

居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

近200户家庭与来自北京的五大家装企业亲密接触 京派,南京家装界盛夏的果实

上周六,33度的高温,酷热难当。出乎很多人的意料,快报《居家》周刊联合东易日盛、龙发、业之峰、元洲、亚光亚举办的京派高品质家装品鉴会,却在金陵饭店掀起了更高的热潮——消费者络绎不绝,观摩者摩肩接踵。作为一次魅力无限的家装盛典,京派高品质家装品鉴会是南京家装市场在盛夏结出的果实,也在业内树立起了一个新的标杆。



展会现场座无虚席

一个客户三个单 大师的设计果然不同凡响

早晨9点左右,就陆续有消费者来到活动现场,与自己感兴趣的设计师进行沟通、交流;直至下午5点半活动结束,还有许多消费者舍不得离去。据不完全统计,活动当天,近200户家庭来到现场,与京派企业进行了一次亲密接触。

“能把这么多好的家装企业聚集在一起的活动不多,现在天气又热,很希望能再多谈谈,一次性就定好。”

读者穆小姐十分急切地想快些落实一些具体细节。不过为穆小姐服务的东易日盛一位设计师表示,装修设计沟通比较复杂,一般要2~3个回合才能确定细节,指望通过一两个小时的沟通就搞定一切不大现实,他建议先帮穆小姐量房再根据详细的尺寸作进一步沟通,穆小姐才同意先行离去。

记者在采访中还了解到一个有趣的现象:亚光亚装饰老史工作室的设计总监老史只谈了一个客户却同时签了3个单子。原来,到现场与老

史进行交流的这位客户是滨江新城的业主,她有两个朋友也打算在近期装修。由于沟通得十分愉快,这位业主不只自己与老史签了约,还替两个朋友也同时交了定金。老史告诉记者,能一下子签三个单,主要是因为跟客户聊得比较投机。“其实我们聊的很多内容都与设计无关,具体的设计细节更没有聊。但是,我们对生活方式和设计理念的理解比较相似,这点很重要。”老史说,作为设计师,应该是博学家,这样才能跟消费者产生更多的共鸣,把设计做得更好。

企业媒体来探班 京派高品质影响不可估量

在京派高品质家装品鉴会进行过程中,不断有记者很熟悉的面孔在会场中闪现,他们都是业内的相关人士。

据不完全统计,到现场探班的家装企业不下十个,包括龙瑞、锦华、爱华、星艺等不少在南京影响力不小的大牌企业。锦华装饰总经理堂杰也亲自来到活动现场了解情况,并为活动提供了不少建议。他表示,这次京派活动可算是南京家装市场的一个晴雨表,能在一定程度上反映市场情况。爱华装饰、星艺装饰等市场部的人员也一直活跃在活动现场,直到活动结束后才离去。一些时常举办家居咨询会的家居卖场也都派了相关负责人来了解市场行情。

此外,很多媒体也对本次京派高品质家装品鉴会给予了极高的关注度,南京365家居网家居频道的主要负责人、南京日报家居版的主要负责人也分别来到了现场。HOUSE365的负责人王晨艳表示,快报《居家》周刊提出的京派概念内涵十分丰富,这

也是活动能吸引众多消费者到场的原因。

还要更上一层楼 五大掌门人初步达成共识

“这次活动的成功只是一个开始,京派企业联合发展之路还将继续,我们将通过京派的高品质让南京消费者的家装品质更上一层楼。”在金陵饭店二楼茶座,东易日盛、龙发、元洲、亚光亚、业之峰等几位京派企业掌门人达成了共识。

不以一次活动的成功与否来评判活动的意义,元洲装饰南京分公司总经理徐国强一直坚持这一观点。“虽然这次活动已经很成功了,可是这次活动的意义不止于此,它对于整个行业的规范和发展将起到更加重要的推动作用,毕竟,北京的公司在于规模、实力和模式上都处于领先地位。”

龙发装饰总经理秦朝也表示,目前南京家装市场还比较乱,这让很多家装企业经营都觉得疲惫不堪。而随着市场的不断规范,消费者可以收获更高品质的家装,经营者也可以做得更加轻松。

相关链接

王牌设计师沙龙 再解高品质内涵

上周六上午10点,一场别开生面的王牌设计师沙龙在高品质家装品鉴会上演。亚光亚老史、元洲刘塘、东易日盛龚建波、业之峰华伟、龙发刘大永等各家公司的王牌设计师参与了这次京派对话,它不仅让广大消费者更深入地了解了高品质家装设计的内涵,也拉近了消费者与京派的距离。

“品质,由品和质组合而成。品要视消费者的需求、品位、经济能力而定,而质则是家装公司通过设计、材料、施工等来提供的,也就是说,高品质的家装,是需要消费者与家装公司共同打造的。”龙发装饰FA首席设计师刘大永,对高品质的理解让消费者耳目一新。

五位大师都不是北京人,但对京派吸引力的说法则更具有说服力。“北京是家庭装修最早起步的城市,而北京企业的企业文化、装修理念、管理模式等方面都很先进,都处于领先地位,这是我们选择北京企业的原因。”业之峰华伟说。

快报记者 王燕文/摄



整买优惠 轻松美家

为家增添新意,而又无须费心选择?美克美家为您精心配置,特别奉上整买优惠,即日起9月1日于美克美家购买同一套系指定产品组合,即可享受此优惠,比单件购买至少节省1000元。美克美家26种产品套系包括伊森艾伦均参加此优惠活动,面对如此丰富的欧美生活元素,定有令您满意的心仪之选。

优惠条款

- 餐厅套系: 购买5件套,含桌子,4把边椅,最多可节省2000元;如果同时还购买了瓷器柜,可再节省2000元;
- 卧室套系: 购买3件套,含床,床头柜,梳妆台或梳妆镜(等值装饰镜),最多可节省3000元;
- 客厅套系: 购买4件套,含三人沙发,单人沙发或装饰椅,咖啡桌和角桌,最多可节省4000元;
- 如果购买1套组合沙发和1件咖啡桌,最多可节省4000元。



夏日乐趣 Summer fun

8月 夏日乐趣之摇身变花艺高手
8月9日、16日、23日及30日,请前往美克美家,倾听专业花艺师与园丁的花艺心得,为您介绍花艺在家居布置中的奇妙作用与插花技巧,点点心思,就能改变家的容颜。(详情请咨询客服专线)



南京店
地址:南京市白下区太平门街199-1号
(东城墙边内)
联系电话:025 86538678

【免费设计咨询】 【全程管家顾问】 【免息消费信贷】 【预约配送安装】 【美克贵宾沙龙】
客服热线: 800-815-6557 / 400-818-6557 (后接手机号码请拨打400客服热线) <http://www.markorhome.cn>
南京美克美家 北京 上海 广州 天津 武汉 南京 长沙 杭州 武汉 成都 乌鲁木齐 深圳 沈阳 大连 烟台 烟台 烟台 烟台.....

M 美克·美家
Markor Furnishings
是经典,也是生活